

## Fair Pass Discount Program Consent to Collect and Share Information

In consideration of my participation in the City of Toronto's Fair Pass Discount Program,

I, \_\_\_\_\_\_, hereby freely give my consent to (Name-First, Last -print) The City of Toronto to share the following information about me with the Toronto Transit Commission ("TTC") and Metrolinx (as operator of the PRESTO fare collection system) for the sole purpose of

• my PRESTO card number(s) including any replacement card numbers; and

administering a Fair Pass Discount on my PRESTO card:

 that I, as a recipient of assistance under the Ontario Works Act, 1997, and/or Ontario Disability Support Program Act, 1997, am eligible to participate in Phase 1 of the Fair Pass Discount Program.

I also give my consent to Metrolinx to disclose any new PRESTO Card number to the City of Toronto in the event my Fair Pass concession is transferred to a new PRESTO Card, as well as my old PRESTO Card number. I further acknowledge that the City of Toronto will provide this consent to Metrolinx when appropriate and that Metrolinx is relying on my consent herein to disclose this information to the City of Toronto.

I further give my consent to the TTC to provide card usage transaction reports to the City of Toronto for the purpose of processing the Fair Pass Program subsidy payment.

I have read and understand the above information. This consent is given for the stated purpose only and shall remain valid while I am a participant in the Fair Pass Discount Program. I understand that I may withdraw my consent at any time by giving written notice to the City of Toronto's Fair Pass Discount Program staff. I acknowledge and agree that if I withdraw my consent, I shall immediately be withdrawn from the Fair Pass Discount Program.

Signature:	Date:
	(yyyy-mm-dd)
	Signature:

Witness: \_\_\_\_\_\_\_\_\_(Name-First, Last -print)

\_ Signature: \_\_\_\_\_

\_ Date: \_\_\_\_\_ (yyyy-mm-dd)

Toronto Employment & Social Services collects personal information under the legal authority of the City of Toronto Act, S.O. 2006, Chapter 11, Schedule A, s 136(c) and the City of Toronto By-law No.1290-2016. The information is collected for the purpose of administering and evaluating the Transit Fare Equity: Fair Pass Discount Program. Questions about this collection can be directed to the Manager, Program Support, Metro Hall, 55 John Street, 12<sup>th</sup> Floor, Toronto, Ontario M5V 3C6 or by telephone at 416-397-1535.



26-0217 2017-12